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POJĎTE DO TOHO 
S NÁMI!
Za mír a za bezpečnost 
naší země.
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Vážení spoluobčané,

stojí před námi rozhodnutí, které ovlivní nejen nás dospělé, ale také budoucnost našich dětí. Evropské 
volby se blíží a my máme možnost zasadit se o změnu. 

Každý hlas se počítá, každý hlas má váhu.

Nechme stranou politické fráze a teorie a pojďme se zamyslet nad tím, jakou budoucnost bychom 
chtěli pro naše děti a vnoučata. Jestli je to Green Dealem ožebračená země plná migrantů, kde se 
platí eurem a v níž postupně mizí všechny tradiční hodnoty, nebo hrdá suverénní Česká republika 
se svou vlastní měnou a identitou, jejímž základem je tradiční rodina, v níž platí, že manželství 
je svazkem jednoho muže a jedné ženy. Sebevědomá suverénní republika navazující na tradice 
Masaryka, Rašína a Bati, která si nenechá diktovat to, co je pro její občany dobré, nikým nevolenými 
demokraty z Bruselu.

Západní Evropa se nachází ve stavu hluboké ekonomické, ale zejména morální a mravní krize. Blíží se 
k bodu, z něhož již nebude návratu. Naší povinností, vůči našim předkům i naším dětem, je nyní 
nemlčet a dát jasně najevo, že nehodláme hrát poníženou roli bruselské provincie plné zelených, 
duhových a multikulturních utopických vizí, nýbrž znovu po delší době pozvednout hlavu a vyrazit 
na cestu za svými vlastními národními zájmy a cíli. Vydat se na cestu k prosperitě, bezpečnosti, 
suverenitě a důstojnosti.

Uplynulé 3 roky jsme pro vás pracovali a snažili se chránit vás i naši zem před absolutní destrukcí 
páchanou Fialovou vládou. Postavili jsme se od prvního dne proti válce. Postavili jsme se jasně za mír. 
Nechceme přispívat k dalšímu zbrojení a ničení lidských životů – my je chceme chránit.

Postavili jsme se Fialovi, Rakušanovi a Černochové a nyní jsme připraveni se postavit i bruselským 
papalášům. Nedovolíme jim zničit naši krásnou zemi vynuceným přijetím eura, statisíců migrantů, či 
manželství pro všechny. Budeme naši Českou republiku ze všech sil chránit.

Koalice „PRO - Jindřicha Rajchla“ je tu pro všechny, kteří chtějí žít důstojný a svobodný život v naší vlasti 
v srdci Evropy. Jsme připraveni se s veškerou péčí starat o své občany a chránit náš národní zájem. 

Česká republika je bohatá, bezpečná a suverénní země, 
na kterou můžeme být hrdí a nazývat jí právem naším domovem.

Mějte prosím na paměti starou moudrost, že k vítězství zla postačí, když dobří lidé neudělají nic. Každý 
z nás totiž nese spoluodpovědnost za budoucnost naší země. Zůstat mlčet a nejít k volbám znamená 
mlčky souhlasit s pokračováním zmaru Fialovy vlády.

Pojďme prosím společně k volebním urnám 7. a 8. června 2024 a postavme se za budoucnost našich 
dětí a naší krásné země. Věřím, že vám, stejně jako mně, není osud naší země lhostejný.

Je totiž nejvyšší čas vzepřít se bruselskému diktátu a vrátit České republice naději! 

S úctou, Jindřich Rajchl
a tým koalice „PRO - Jindřicha Rajchla“

VOLBY DO EP 7. a 8. června 2024

BUDU 
VOLIT
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